TEOPUJCKE OCHOBE HTH®OPMATHKE 1

II KOJIOKBHJYM
30. 01. 2009.
HNme u npe3ume: Bpoj unaexca:
Ykynan Opoj moena.
IHonpapuu

1. Hamucaru nporpam F kome ofrosapa nata Giok-mrema.
IIporpam F:

start

a) Heka je f dyHkumja koja npupoaHuM OpojeBuMa (X, ) NOAesbyje MpUpoaaH Opoj Koju je caipkaj perucrpa R; y
3aBpINHOj KOH(UTypanuju u3padyHaBama Mo mporpamy F Ha wmpeamHoM padyHapy INpH TOYETHO] KOHQHTrypauuju
(x,y,0,0,0,0,...). Heka je dbynkuuja 2 nedunucana jeqnaxkoctuma: a(x,0)=2x+1, h(x,y+1)=A2h(x,y),x). Hanucatu nporpam
H koju n3pauyHaBa BpeHOCT (GYHKIH]E A Ha UACATHOM padyHapy 3a modeTHy KoHpurypamujy (x, ,0,0,0,0,...). [2 noena]

b) Hammcaru nporpam G Koju uzpadyHaBa BpeaHOCT QyHKIHMjE g(x)=u y (% f(x,y)+2=0) Ha umeasTHOM pauyHapy.

[3 noena]
2. loxasatu na je pynkmuja P:N—N, P(x)=, HajMamu npoct O6poj*, x>0 u3padynspusa. [2.5 noena]
3. 3a0kpyxuTH CIIOBO UcTpea GopMylie Koja je JOTHUKa mocienuia ckyna gopmyna {b=—a ,—cAa, dvc}:
a) bv—c, 0) a= 1, B) anc, r) (—a=c) A d. [2 noenal
4. Jlokasatn na je cieneha ¢opmyna tayronoruja ((p=>r)A(q=>r))A(pVv q)=r. (Tabnmuuna merona Huje
JI03BOJbCHA) [2 noena]

5. Hokazatu na cy ¢opmyna p <> g u popMyna pVv g = p A ¢ JOTUIKH €KBUBAJICHTHE. [2 noenal

6. loxazatu na y bynoBoj anredpu Baku jennakoct (a 'b+ac)(a’b)’ (a’+c’)=0. [2.5 noena)



